

Завершились гастроли

Большое удовлетворение и актерам, и зрителям доставили первые дальневосточные гастроли Оренбургского драматического театра имени Максима Горького, завершившиеся в Уссурийске.

В течение двух месяцев уральцы были гостями жителей Приморского и Хабаровского краев, показав им 14 лучших произведений классики и современной драматургии из своего репертуара. Все-

го за это время дано около 200 спектаклей и концертов, проведено множество шефских встреч в цехах предприятий, на полевых станах и фермах, в студенческих аудиториях и на летних агитплощадках. Повсеместно артистам старейшего театра Урала был оказан теплый, радушный прием.

(ДальТАСС).

КРАСНОЕ ЗНАМЯ
г. Владивосток

22 ИЮЛ 1984